
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quara) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 14 

(quatorze) dias do mês de abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Terezinha Alves Martins, Valdecy 

Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa e 

Weliton Bernardes da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 

e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência do vereador Joacy Vieira da Silva 

com justificativa e do ver. Jovane Fernandes Silva sem justificativa e que os demais 

vereadores se encontravam presentes e após iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou ao primeiro secretário o vereador Weliton Bernardes da Costa que 

realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2016 

que após foi colocada à ata em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente 

1º e 2º Secretário e dando sequência o presidente solicitou dos senhores 

vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e não havendo o presidente 

deu inicio a Ordem do Dia colocando em estudo e discussão os projetos de leis do 

ver. Valdecy Gomes Evangelista de Nº 001/2016 que dispõe sob critérios nas 

nomeações para cargos em comissão, no âmbito dos poderes executivo e 

legislativo municipal e dá outras providências e o projeto de lei do poder legislativo 

de Nº 001/2016 que altera o anexo I e II da lei 006/2011-, reajustando os 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão logo 

após o presidente solicitou das comissões que apresentasse seus parecer de Nº 

001 e 002 da comissão de constituição justiça e redação e da comissão de finanças 

e orçamentos as comissões são de parecer favorável aos presentes projetos de leis 

citados logo após o presidente colocou em primeira votação sendo aprovado por 

unanimidade e prosseguindo perguntou aos senhores vereadores se desejavam 



fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. 

Valdecy Gomes que disse: quero agradecer a todos pela presença dos colegas e 

dizer que e muito bom para a sociedade então agradeço aos nobres colegas que 

aprovaram o meu muito obrigado e aos visitantes desta deseja uma boa noite logo 

após se manifestou o ver. Vicente Francisco eu só queria senhor presidente fazer 

uma pergunta há todos os vereadores queria saber de que maneira estão sendo 

apossado gente na prefeitura se não teve concurso porque estão apossando e isso 

vai dar problema não sei se algum de vocês estão sabendo mais queria que vocês 

me explicasse como é que está sendo feito porque o concurso que teve já venceu 

logo após se manifestou o presidente que disse: qual o nome do cidadão? 

Novamente ver. Vicente que disse: estão dizendo que foi o Divino não sei se é 

verdade logo após se manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse se efetivo ele 

tinha que ter um concurso com a réplica o presidente que diz eu ouvir um boato que 

ele tinha uma ação na justiça do tempo do Gaspar eu ouvir este boato mais não sei 

se e verdade após se manifestou o ver. Alexandre Elias que disse: se ação dele 

vem de muito tempo de algum concurso talvez ele possa tomar posse logo após se 

manifestou a ver. Terezinha Alves que disse: eu acho que ele não ia apossa uma 

pessoa sem ter entrado na justiça se ele entrou pode ter 10 anos no dia que a justiça 

determina a Angélica e o Cristino vão receber agora uma bolada boa eles tem cinco 

anos que entraram na justiça por causa do concurso então pode ser o caso desse 

também não sei eu só queria justificar a minha falta amanhã e dizer que meu voto 

e à favor dos projetos de leis e logo após o senhor presidente Wagner Teixeira de 

Farias e agradeceu a presença  de todos os vereadores e visitantes e por não haver 

mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata irá assinada pelo Presidente 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias       

1º SECRETÁRIO: Weliton Bernardes da costa__________________________ 

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo       


